

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 534/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 14η Δεκεμβρίου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 41/08-12-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη ο οποίος έχει μεταβεί στην Αθήνα για υπηρεσιακούς λόγους - η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος και 2) Μέλιος Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

**Καταβολή ποσού 3% επί της χρηματικής αποζημίωσης των δικαιούχων εκτάσεων λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα στον Δήμο Καλαμάτας.**

Ακολουθως η Προεδρεύουσα αναφέρεται στην με αριθμ. 352/2006 εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

“ΘΕΜΑ: «Καταβολή ποσού 3% επί της χρηματικής αποζημίωσης των δικαιούχων εκτάσεων λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα στον Δήμο Καλαμάτας».

Με βάση την υπ’ αριθμόν 1/2002 Πράξη Αναλογισμού, όπως αυτή κυρώθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1552/563/24-2-2003 απόφαση του Νομάρχη Μεσσηνίας, αποφασίσθηκε η διάνοιξη της οδού Βασιλέως Γεωργίου στην Καλαμάτα.

Επίσης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 1822/2006 απόφαση Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων) καθορίσθηκε προσωρινή τιμή μονάδος για τις απαλλοτριούμενες εκτάσεις και ειδικότερα η αποζημίωση των δικαιούχων εκτάσεων λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα στον Δήμο Καλαμάτας ανέρχεται στο ποσό των **861.803,06 €**.

Σύμφωνα όμως με την κείμενη νομοθεσία και τις ισχύουσες διατάξεις, για να συντελεστεί η ως άνω απαλλοτρίωση, πρέπει να καταβληθεί από τον Δήμο Καλαμάτας στον Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας, ως φορέας της απαλλοτρίωσης, χρηματικό ποσό 3% επί του ανωτέρω ποσού των 861.803,06 €, δηλαδή ποσό ύψους **25.854,09 €**, όρο τον οποίο αναφέρει στο διατακτικό της η παραπάνω δικαστική απόφαση.

Επίσης ο Δήμος θα πρέπει να καταβάλει 150 € στον κάθε Δικηγόρο που παρέστη στην Δικάσιμο όταν του ζητηθούν από τους παραστάντες Δικηγόρους.

Κατόπιν τούτου θα πρέπει η Δημαρχιακή Επιτροπή να λάβει απόφαση για την καταβολή του εν λόγω ποσού των 25.854,09 € με χρέωση στον Κ.Α. 00.6492

Ο Νομικός Σύμβουλος  
ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ”

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει, σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 1822/2006 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων), που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής, και την με αριθμ. 352/2006 εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Καλαμάτας η οποία και καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής:**

- I. την καταβολή στον Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας του ποσού των είκοσι πέντε χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα τεσσάρων ευρώ και εννέα λεπτών (25.854,09 €) που αντιστοιχεί στο 3% της χρηματικής αποζημίωσης των δικαιούχων εκτάσεων λόγω ρυμοτομίας στο τμήμα της οδού Βασιλέως Γεωργίου από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα, προκειμένου να συντελεστεί η ως άνω απαλλοτρίωση, εγκρίνοντας παράλληλα για το σκοπό αυτό τη διάθεση ισόποσης πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 00.6492 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006,**
- II. την καταβολή ποσού εκατόν πενήντα ευρώ (150,00 €) σε κάθε Δικηγόρο που παρέστη στην εν λόγω Δικάσιμο (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων) όταν αυτό ζητηθεί από τους παραστάτες δικηγόρους, εγκρίνοντας παράλληλα για το σκοπό αυτό τη διάθεση της απαιτούμενης πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 00.6492 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2006.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ**

Γεωργία Θ. Βασιλάκη

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 15 Δεκεμβρίου 2006

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της  
Δημαρχιακής Επιτροπής  
Πασχαλιά Μουρκάκου